

Klub SDP BIH
Zasupnica Belma Kapo
Sarajevo, 10.06.2024,

ZA:

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106 i 213, Poslovnika o Skupštini Kantona Sarajevo dostavljam:

Zastupnička inicijativa

Inicijativu dostavljam za:

1. Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo

1. Molim vas da donesete novi Pravilnik o postupku, kriterijima i maksimalnom iznosu finansiranja i sufinansiranja lijekova koji nisu sastavni dio Liste lijekova Kantona Sarajevo
2. Utvrđivanje maksimalnog godišnjeg iznosa do 20.000KM
3. Izuzetno od odredbi ovog Pravilnika, onkološkim pacijentima obezbijediti refundaciju lijekova u punom iznosu i bez ograničenja godišnjeg maksimuma ukoliko se nalaze na Listi čekanja Fonda solidarnosti, sve do uključivanja u pravo na lijek putem Fonda solidarnosti. Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo će činjenicu da li se pacijent nalazi na Listi čekanja provjeravati i utvrđivati službenim putem, prilikom obrade svakog pojedinačnog zahtjeva za refundaciju.

Obrazloženje:

Svjedoci smo poteškoća oko osnovnog ljudskog prava na lijek pacijenata iz Kantona Sarajevo a koji se liječe od najtežih bolesti, karcinoma.

Potpuno sam svjesna da je nadležnost za obezbijedenje liječenja za onkološke pacijente na Zavodu zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH.

Kao građanka, zastupnica i zdravstveni radnik smatram našom obavezom da pomognemo svojim sugrađanima u najtežoj životnoj borbi.

Umiru nam mladi ljudi jer nemaju npr. 10 000 KM za lijek koji bi im spasio život, a pri tome Zavod zdravstvenog osiguranja ima sredstva koja bi pomogla ljudima koji su godinama izdvajali sredstva za taj isti zavod.

Činjenica jeste da Kanton Sarajevo uredno izmiruje svoju obavezu prema Zavodu zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH.

Nbrojeno puno puta je Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo i Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo pomoglo pacijentima i kada to nije bila njihova nadležnost u cilju spašavanja života kroz različite odluke i pravilnike.

Molim vas da i sada pristupite kao i svaki put humano, savjesno i odgovorno i donesete Pravilnik koji bi premostio period čekanja na lijek.

Prema neslužbenim informacijama u Kantonu Sarajevo se nalazi oko 250 pacijenata na listi čekanja.

Sredstva koja bi spasila ove ljude sigurno ni na koji način ne bi ugrozila zdravstveni sistem Kantona Sarajevo u smislu zakonskih obaveza koje ima sam Zavod Zdravstvenog osiguranja osobito jer bi se predloženim modelom privremeno zbrinuo pacijent do obezbjeđenja lijeka od strane ZZOiR FBiH.

U nadi pozitivnog ishoda hvala.

Molim vas da mi odgovor na inicijativu dostavite pismeno u elektronskoj formi na mail belma.kapo@skupstina.gov.ba

S poštovanjem,

Belma Kapo